
SREČNO-IN PIŠITE KAJ!
In spet je konec leta. . . Za nami je

dvanajst mesecev, polnih aktivnosti in na-
porov — in dvanajst številk, v katerih smo
skušali o vsem tem življenju okoli nas čim
bolje, čim verneje pisati, poročati, komen-
tirati. Pred vami se je zvrstilo dvanajst
naslovnic, dvanajst uvodnikov — in seveda
vse ostale strani, ki so prvi sledile.

Večinoma ste lahko na tem mestu pre-
birali resne zapise s področja družbeno-
političnega življenja v občini in morda je
ravno tokrat, v novolethi številki vendarle
priložnost, da malce postanemo, si oddah-
nemo in se ozremo nazaj, na naše delo,
torej delo urednikov in novinarjev ter do-
pisnikov vašega in našega glasila.

Kakšno je to glasilo? Veseli smo tistih,
ki so ob tem vprašanju odobravajoče po-

kimali, zagotavljamo pa jim, da se bomo
poslej še bolj trudili. Drugim pa, ki zma-)
jujejo z. glavami in so polni kritičnih
opazk, naj zaupamo, da bolj kritičnih očes
in besed od tistih, ki jih lahko zasledite
na naših sejah uredniškega odbora, ko se
pogovarjamo o vsaki številki posebej, za-
gotovo ni med »običajnimi« bralci, kar z
drugimi besedami pomeni, da smo glede
tega skorajda »utrjeni«: zato vas vse sku-
paj še ob tej priložnosti vabimo, da nam
pišete. Sporočite nam vaše pripombe, kri-
tike, želje, predloge! Če namreč govorimo
o našem glasilu, potem seveda ne more
biti dovolj, če vse delo prepustimo trem -;

poklicnim sodelavcem, ki seveda ne mo- :

rejo sami, brez vaše pomoči oblikovati
(Nadaljevanje na 2. strani)
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lista, ki bi mu brez odtenka slabe vesti
lahko rekli — glasilo šišenskih občanov.

Velikokrat slišimo pripombe, češ, z na-
šega konca v Javni tribuni ni nikoli nobe-
ne besede. V uredništvu se trudimo, da bi
bilo takšnih »koncev« čim manj, vendar
pa se sami tej nevarnosti prav težko upi-
ramo. Zato prihodnjič, ko se vam bo zdelo,
da bi morda vest o nekem dogodku, pro-
blemu, človeku iz vaše okolice zanimala
tudi občane drugih krajevnih skupnosti
naše občine, sedite za mizo ter napišite,
kar je treba. Nič hudega, če nimate pisal-
ncga stroja ali če vam vejice morda delajo
preglavice: za to bomo poskrbeli mi. Vsi
skupaj pa se bomo vendarle vsaj malo pri-
bližali cilju, ki smo ga že tolikokrat zapi-
sali in podprli: da bi se s strani Javne tri-
bune resnično zrcalilo življenje Šiškar-
jev...

In kaj smo še hoteli povedati? Srečfio
novo leto vam želimo! Srečno in uspešno
leto! Uspelih dvanajst mesecev — in dva-
najst novih, boljših številk naše in vaše
Javne tribune!


